



В Ямало-Ненецком автономном округе завершено расследование уголовного дела в отношении директора земельной кадастровой палаты, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении директора федерального государственного учреждения «Земельная кадастровая палата» Дмитрия Домнина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что в 2008 году Домнин заключил государственный контракт с одним из ямальских сервисных центров на поставку для учреждения микроавтобуса «Toyota HiAce». После этого обвиняемый, злоупотребляя своими должностными полномочиями, подписал товарную накладную, подтверждающую выполнение обязательств со стороны сервисного центра, в то время как в действительности свои обязанности по государственному контракту коммерческой организацией исполнены не были, и автомобиль не был поставлен. На основании подписанной товарной накладной на счет сервисного центра незаконно были перечислены денежные средства в сумме 1,2 миллиона рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело в отношении Домнина направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521612>